

Egy hónappal Szolnok után... /korábbi feljegyzés folytatása/

Zarándokok visszajelzései, a „XXII. Földész Fórum” eseményei margójára.

(2023. április 20-21. Szolnok, Ligeti sétány 6. sz. Atryum Hotel és Panzió rendezvény termei)

A közelmúlt eseménytára bővelkedik mondanivalóban a krónikás számára.

A gazdasági évünk második negyedéve, jelentési kötelezettségeink határ idejével zárja az elmúlt időszak eseménytárát. A 2022. év gazdasági „mérlegének” összegzésével betekintést kapunk viselt dolgaink értékítéletéről is.

Ennek kapcsán közreadott gazdasági beszámoló, Reményi Tamásné felhatalmazott pénzügyi főkönyvelő tollából, hiteles és elfogadott az egyesület tagjai által. Gazdálkodásunk következetes módon illeszkedik a vállalt és elvégzett feladataink teljesítéséhez.

Ennek is része a „Földész Fórumok” rendszeressége révén elszámolt anyagi és morális tőke konvertálása. A változó környezetünk drámai történései magyarázata, eligazító forrásmunkák személyes interpretálása életminőségünk megőrzése érdekében, elsőrangú feladataink egyikévé nőtte ki magát.

Dr. Juhász Anikó államtitkár megjelenése és előadása a KAP. (közös agrár politika) és ennek ötvözeteként, az AÖP. (agrár ökológiai program) tézisei első kézből történő szemléltetése és magyarázata értékes félórája volt a tudományos tanácskozásunknak. Még a falugazdászok, szaktanácsadók is most azonosulnak a várt cselekvési program teljes elvárásaival. Sikerült a terminológiát, a szakmai nyelvet értelmezni, a gondolatokat társítani, az előző évek gyakorlata szerinti elvárásokhoz. A műholdas nyomkövetése a gazdák vetéstervének ellenőrzésre kínált adatsorában, s a nyomra vezető négyzetméterenként készült fotó felvételek hitelesek a támogatások jogszerűségének megítélésére is.

Erre épült az elhangzott előadások téma választása kapcsán, Bödő Kálmán agrármérnök Magyarokanizsai Agrár Unió és a Terra's Egyesület delegáció vezetőjének és társainak, így Batta Erzsébet és Toldi Mária agrármérnök asszonyok gazdálkodási ökonómiára és edukációra épülő Vajdasági bemutató expozéjuk is.

A növény és állat gyógyászatba használatos roboráló innovatív termékek gazdái, Berényi Ágnes ügyvezető igazgató, a **Garuda Kft.** részéről, Kapcsos Judit Dr. elnök –vezérigazgató gyógyszerész és Dull Csaba termék referens, a **Volán Zrt. Fitokondi ágazata**, hasonló fantázia névre hallgató termék disztribútora, s a kiadványunkban is szereplő **Biofil** család, a **Terragro Kft.**, valamint az **Agry Turf Zrt.**, Dr. Péntes Éva marketing és Kereskedelmi Igazgató által képviselt termékek piaci kínálata, használatuk és alkalmazásuk előnyös mennyiségi és minőségi hatásának várható eredményei kerültek bemutatásra előadásaik révén, az érdeklődők nem kis elégedettségére.

Szaktanácsadói szerepükben szót kértek svájci és határon belüli gazdák is. Így Storck Rethro és Radócz István gépészmérnökök, agrár-technológiai kísérleteik, gyakorlati tapasztalataik alapján bemutatott eredményeik révén.

A két nap tapasztalatairól videó felvétel készült **Török Mihály** informatikai mérnök jelenlétével.